
Auswertung der Elternbefragung Krippe 2025 

Wir bedanken uns für Ihre Mitarbeit.  

Ihre schriftlichen Anmerkungen, Anregungen, Verbesserungsvorschläge und Kritikpunkte 

werden wir im Team besprechen und ggf. bearbeiten. Ein besonderes Dankeschön für das 

überaus positive Feedback zu unserer Vernissage. 

In der Krippe wurden 15 Bögen abgegeben. Da nicht immer alle Fragen beantwortet wurden 

ergeben sich Unstimmigkeiten bei den Zahlen. 
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Öffnungszeiten Räumlichkeiten Außengelände

Allgemein
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Leitung und
Stellvertretung sind

zuverlässige
Ansprechpartner

Zusammenarbeit im
Team funktioniert

Träger schafft gute
Rahmenbedingungen

Elternbeirat hat aktive
Rolle
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Pädagogische Arbeit 
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Wie zufrieden sind Sie mit ...
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Mein Kind bekommt ...

zu wenig genau richtig zu viel



Zusammenarbeit mit Familien 

 

 

 

Wir hoffen, beim nächsten Elternabend einen besseren Zeitpunkt zu finden.  

Sollten Sie Themenwünsche haben, teilen Sie uns diese gerne mit. 

Elterncafè 

Alle, die Angaben gemacht haben, haben entweder keine Zeit, oder kein Interesse. Wir 

werden dieses Format überdenken. 
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Wie zufrieden sind Sie mit ... 
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ABGESAGTER ELTERNABEND

"falsches" Thema schlechter Zeitpunkt andere Gründe
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Ich bin zufrieden Kind fühlt sich wohl Ich fühle mich wohl Fühle mich ernst
genommen

Gesamtbewertung

manchmal meistens ja


